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Уважаемые коллеги!
Подходит к концу 2015 год – год Юбилея Победы в Великой Отечественной войне. Он наполнен значимыми мероприятиями, посвященными славному подвигу народа-победителя: праздниками, акциями, встречами, фестивалями, конкурсами. Молодежью проведена большая поисковая работа, открывающая новые страницы в исторической летописи Великой Отечественной войны. Грозное дыхание Великой Отечественной войны коснулось практически каждой семьи, каждого населенного пункта. Семейные архивы, архивы музеев хранят реликвии той поры – безмолвных свидетелей прошлого: военные награды, треугольники писем, фронтовые фотографии. Воспоминания о военном времени ныне живущих ветеранов, родных и близких - участников фронтовых и тыловых будней продолжают передаваться из поколения в поколение.
ГБПОУ «Мишкинский профессионально-педагогический колледж» приглашает студентов и преподавателей профессиональных образовательных организаций Курганской области и школьников принять участие в студенческой заочной научно-практической конференции «И снова память возвращается к войне…», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая состоится 14 декабря 2015 года.
Цель конференции - воспитание у молодого поколения интереса к истории Отечества, патриотизма, гражданственности и глубокого уважения к ветеранам Великой Отечественной войны; вовлечение молодежи в активную учебно-исследовательскую и поисково-краеведческую деятельность по изучению военной истории своей семьи, судеб родственников, зауральцев в годы Великой Отечественной войны. 
К участию в конференции приглашаются студенты и преподаватели профессиональных образовательных организаций Курганской области, учащиеся общеобразовательных школ, кто провел поисковую и творческую работу по теме конференции, но еще не успел представить ее результаты. 
Количество участников от образовательной организации не ограничено.

Направления работы конференции:

· Великая Отечественная война: что запомнят потомки?

· История подвига моего земляка, совершенного в годы Великой Отечественной войны.
· История боевой награды, полученной в годы Великой Отечественной войны.

· Боевой путь ветерана Великой Отечественной войны – моего земляка.

· Редкие награды наших земляков.

· Героический труд зауральцев в тылу в годы Великой Отечественной войны.

· Тема Великой Отечественной войны в литературе и искусстве Зауралья.
· История Великой Отечественной войны в экспозициях музея школы, техникума, колледжа.

· Из семейного архива: история моей семьи в истории Великой Победы.
Оргкомитет конференции предлагает представить работы в номинациях: исследовательские работа, проект, стихи, эссе, очерк, родословное дерево «Мои родственники – участники Великой Отечественной войны», другие виды творческих работ.
Для участия в конференции необходимо до 30 ноября 2015 года направить в адрес оргкомитета candakova2010@yandex.ru. в электронной версии:

- заявку на участие в научно-практической конференции с указанием вида работы (Приложение 1 к Положению о конференции);

- текст выбранного вида работы, версию исследовательской работы для печати (тезисы), при условии выбора данного вида работы (требования к оформлению текста приведены в Приложении 2);

- подтверждение об оплате оргвзноса.

Заявка и подготовленная работа (исследовательская работа, творческий проект, стихи, эссе, очерк, родословное дерево, другое), сканкопия квитанции об оплате оргвзноса отправляются в разных файлах с указанием имени каждого файла, либо документы могут быть заархивированы в одну папку. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих тематике конференции и требованиям к оформлению. 
Информационное письмо и Положение о конференции размещены на сайте колледжа http://mppk.ucoz.ru, раздел «Олимпиады и НПК» (путь: структура и органы управления образовательной организации – Научно-методическая служба – Олимпиады и НПК). 
Организационный взнос составляет 250 рублей. В него входит: издание сборника материалов конференции, наградные материалы. Организационный взнос необходимо перечислить с пометкой «Организационный взнос за участие в научно-практической конференции» (в Приложении 3 Положения приведен образец платежного поручения и инструкция об оплате оргвзноса через платежные сервисы Сбербанка России). 

Участие школьников в конференции – бесплатно.

Издание и распространение сборника материалов планируется к началу работы конференции.

Контакты:
Кандакова Наталья Анатольевна, заместитель директора по научно-методической работе, тел. 9323196864, 9091497780.
Директор ГБПОУ «МППК»                                                           Д.А. Андреюк
