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ПРАВИЛА 
внутреннего  распорядка для студентов   

Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения 
«Мишкинский профессионально- педагогический колледж»

          Студентом, обучающимся в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении  «Мишкинский профессионально-педагогический колледж» является лицо, зачисленное приказом директора  колледжа для освоения  образовательных программ среднего и начального профессионального образования. Студенту и обучающемуся выдаётся студенческий билет  установленного образца и зачетная книжка.
          Права и обязанности студентов в  учебном заведении определяются законодательством Российской Федерации, Уставом колледжа, настоящими Правилами внутреннего распорядка для студентов Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Мишкинский профессионально-педагогический колледж» и иными предусмотренными Уставом колледжа локальными актами.
Студенты  имеют право:
· на получение образования в соответствии с Государственными образовательными стандартами и приобретение знаний, адекватных современному уровню развития науки, техники и культуры;

· на обучение в рамках Государственных образовательных стандартов по индивидуальным учебным планам;

· на ускоренный курс обучения;

· на получение дополнительных (в том числе платных) образовательных услуг;

· на свободу совести, информации, свободное выражение собственных взглядов и убеждений;

· на посещение всех видов учебных занятий в данном учебном заведении, а  по согласованию между руководителями – в других средних специальных учебных заведениях;

· на участие в обсуждении и решении важнейших вопросов деятельности колледжа, в том числе через общественные организации и органы управления профессионально-педагогическим колледжем;

· на бесплатное пользование при проведении мероприятий, предусмотренных учебно-воспитательным процессом, библиотеками, информационными фондами,  услугами учебных, научно-методических, учебных и других подразделений;

· на представление к публикации своих работ;
· на участие во всех видах научно-практических,  культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий, конкурсах студенческих работ, олимпиадах, конференциях и т.д;

· в случае пропусков уроков (по причине болезни) и отставания по предмету, преподаватель, по просьбе студента и обучающегося, может организовать для него дополнительные занятия  за отдельную плату, согласованную с родителями;
· на обжалование приказов и распоряжений администрации колледжа в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

· студенты  имеют право в свободное от учёбы время работать на предприятиях, в учреждениях и организациях любых организационно-правовых форм;
· посещать кружки,  клубы, секции по интересам;

· на благоприятную среду жизнедеятельности без окружающего табачного дыма и охрану здоровья от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака;
· получение в соответствии с законодательством РФ информации о мероприятиях, направленных на предотвращение воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака;
· осуществление общественного контроля за реализацией  мероприятий, направленных на  предотвращение  воздействия окружающего табачного дыма и сокращение потребления табака;
· возмещение вреда, причиненного их жизни или здоровью, имуществу вследствие нарушения законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

Студенты обязаны:

    Выполнять требования Устава колледжа, приказы и распоряжения по колледжу, соблюдать   правила внутреннего распорядка колледжа:
-    выполнять требования образовательной программы подготовки специалистов среднего звена, подготовки квалифицированных рабочих, обучения обучающихся общеобразовательных школ;
· систематически и глубоко овладевать знаниями и  практическими навыками;

· посещать учебные занятия и классные часы, другие мероприятия, согласно утвержденному общеколледжному плану и  расписанию;
· повышать свой культурный уровень;

· заниматься самообразованием и самовоспитанием;

· участвовать в общественно-полезном труде, предусмотренным образовательными программами, работе по самообслуживанию;

· быть дисциплинированным и организованным, соблюдать правила проживания в общежитии;

· бережно относиться к оборудованию аудиторий и учебных мастерских, не портить его и содержать в порядке;

· не опаздывать на занятия;

· во время учебных занятий внимательно слушать преподавателей и ответы студентов и обучающихся, не заниматься посторонними делами, выполнять все указания преподавателя;

· во время занятий в лабораториях, мастерских, кабинетах соблюдать правила техники безопасности;

· в случае болезни студент представляет справку амбулаторного врача или лечебного заведения по установленной форме;

· при неявке на занятие по болезни или другим уважительным причинам  студент и обучающийся обязан в трёхдневный срок поставить в известность классного руководителя, мастера производственного обучения или заведующего отделением;

· староста учебной группы назначает на каждый день занятий дежурных по группе в порядке очереди;

· на дежурных по группе возлагается обязанность следить за порядком, чистотой и сохранностью имущества в учебном помещении группы;
· бережно относиться к имуществу колледжа;
· каждая учебная группа обязана ответственно относиться к дежурству по колледжу;

· на учебные занятия, педагогическую практику студенты обязаны ходить в деловой одежде;
· заботиться о сохранении и об укреплении своего здоровья, стремится к нравственному, духовному и физическому развитию и самосовершенствованию;
·  уважать честь и достоинство других студентов, преподавателей и сотрудников колледжа;

· соблюдать нормы законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака;

· не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав и других граждан на благоприятную среду жизнедеятельности без окружающего табачного дыма и охрану их здоровья от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

       Запрещается:

·  пользоваться мобильными телефонами во время учебных занятий, учебной практики, массовых мероприятий в течение учебного дня;

·  курить на территории  Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Мишкинский профессионально-педагогический колледж», мастерских и общежития.
· несовершеннолетним студентам  находится на улице и в общественных местах после 22 часов без сопровождения родителей (законных представителей).
Меры дисциплинарного взыскания:
 За невыполнение учебных планов, нарушения предусмотренных Уставом колледжа, обязанностей, Правил внутреннего распорядка, Правил внутреннего распорядка студенческого общежития   к  студентам  могут применяться   следующие меры дисциплинарного взыскания:
          - замечание;

           -выговор;

          -отчисление из колледжа;
          - обсуждение поведения студента,  на заседании   Совета профилактики колледжа;

         - сообщение родителям или законным представителям;

Меры дисциплинарного взыскания не применяются к студентам во время их болезни, каникул, академического отпуска,  отпуска по уходу за ребенком до 1,5 лет.
Порядок исключения и восстановления, а также перевода в другое учебное заведение определяется  соответствующими локальными актами.

Меры педагогического воздействия:
 За успехи в работе (учёбе),  учебной практике,  активное участие  в организации и проведении научно-практических,  культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий колледжа;

-представляет колледж на мероприятиях  областного  и районного уровней. 

  для студентов  устанавливаются различные формы морального и материального поощрения:

· благодарность в приказе по колледжу;

· материальное поощрение в размере стипендии;

· благодарственное  письмо родителям.

