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Мы помним и чтим!
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Периодичность выхода - один раз в месяц











Кажется, что все праздники, о которых мы так долго мечтали уже прошли. Новый год, День Святого Валентина и 8-е марта пролетели очень быстро. Однако впереди есть еще один повод улыбнуться и порадовать близких забавными подарками и розыгрышами - это 1 апреля, или День смеха.


Первое апреля - это не только 91-й день года, это один из самых любимых студенческих праздников. Ведь когда ещё можно беззаботно шутить и разыгрывать своих друзей или даже преподавателей, как не в студенческие годы.


Согласитесь, остроумная шутка или веселый сувенир способны моментально поднять настроение, разрядить напряженную рабочую обстановку и сделать жизнь чуть ярче и приятнее.


1 апреля - отличный способ разыграть близкий людей или просто прохожих, причем никого не обидев. 1 апреля официально признан Днем Смеха, поэтому именно в этот день нужно включить всю свою фантазию и воображение, чтобы обмануть и разыграть как можно больше людей вокруг себя. Но нужно быть начеку - вы также можете оказаться обманутым! Поэтому действуйте первым. 





- Какое по счету образование вы xoтите получить?


- Третье.


- Вот как А какие у вас уже есть.


- Фольклорист и генетик. Странный выбор.


- А почему вы еще и биологом хотите стать?


Парень открывает коробку выпускает на стол приемной комиссии десяток маленьких избушек на курьих ножках


- Понимаете, они уже третий день ничего не едят...





Мы разные, но все мы равные
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Знайте!





 Ответственный за рубрику: Волкова Алёна  





На  базе Государственного бюджетного профессионального  образовательного учреждения «Мишкинский профессионально – педагогический колледж»  прошёл   профессиональный тур «Правильный выбор – успешная карьера». 


С  целью профессионального самоопределения учащихся  9-ых  классов  Мишкинской  СОШ  по  специальностям   на 2013/2014 учебный год.





 








Вести с олимпиад и конкурсов!!!





А у нас!





 3














Чистота и труд!





На второй остановке – специальность  230701 Прикладная информатика студенты 43 группы вместе с учащимися разбирали и собирали компьютер, побывав в роли техника – программиста. Мастер – класс проводили победители и участники Чемпионата по сборке ПК. 








Что же такое толерантность? 


Толерантность (от латинского tolerantia — терпение) – терпимость к чужим мнениям, верованиям, поведению, т.е. признание за другими права на уважение их личности.


10 декабря 1948 года Организацией Объединенных Наций была принята Декларация прав человека, где описывается мир во всем мире как порядок, при котором каждый человек может требовать от государства и общества признания своих фундаментальных прав. 


Толерантность – это неотъемлемая составляющая прав человека и мира.


Толерантность – это минимальное требование к общественным отношениям не допускать насилия и принуждения.


Какие существуют симптомы не толерантного поведения в обществе?


Это запрещение разговаривать и получать образование на родном языке.


Примером может служить ситуация сложившаяся в Эстонии, Латвии и Литве, где закрывают школы обучающие детей на русском языке, а также телеканалы, вещающие на русском языке. Хотя на территории этих стран проживает большое количество русскоговорящих людей.


Высмеивание или оскорбление личности или групп.


Например, столкновение футбольных фанатов.


Дискриминация или преследование по причине этнического происхождения, национальности, религиозных вероисповеданий.


Примером служит Великая отечественная война. Когда Гитлер провозгласил превосходство арийской нации, и уничтожались другие народы.


Поведение, игнорирующее присутствие или существование других.


Например: бойкот.


Преднамеренные действия, направленные на устранение и уничтожение других людей.


Например: терроризм.


Осквернение или порча религиозных и культурных символов, предметов или зданий.


После революции в России уничтожались церкви. Во время война в Южной Осетии 8 августа 2008г. Грузинские войска преднамеренно уничтожали музеи и исторические здания.


Запугивание. Использование физического, морального или численного превосходства для унижения людей.


 В каждой школе есть подобные примеры не толерантного поведения.


За некоторые действия не толерантного поведения предусмотрена уголовная ответственность. Например:


— за террористические действия по ст. 205 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы  сроком от 8 лет до  пожизненного лишения свободы.
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Горячие новости





Методическая копилка





 Ответственный за рубрику: Попова Юля
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Альбом добрых дел





Методическая копилка





В колледже прошла областная экологическая акция «Мы помним и чтим!».  В акции приняли участие 15 волонтеров, которые привели в порядок памятники, находящиеся на территории колледжа. Сделали небольшой косметический ремонт памятника «Преподавателям и учащимся, погибшим в ВОВ».

















 Ответственный за рубрику: Волкова Алёна





Успехи юных исследователей





Областной конкурс в гуманитарной сфере "Мое педагогическое исследование", организуемый Курганским педагогическим колледжем, не первый год привлекает внимание студентов профессиональных образовательных организаций.


Студенты и преподаватели Мишкинского профессионально-педагогического колледжа - его ежегодные участники.


Успех сопутствовал всем, кто в этом году представил свои работы на суд жюри конкурса.


Самой юной участницей является Алена Романова, студентка 21 группы.














Профориентация 
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Кем быть?








Информацию подготовила: Кандакова Н.А., зам. директора по НМР





— в результате не толерантного поведения человек может покончить жизнь самоубийством.


— при не толерантном поведении могут происходить массовые беспорядки и хулиганские выходки.


— за вандализм – это ст.214 УК РФ – предусмотрено наказание в виде штрафа или  лишением свободы на срок до 3 лет.


И это еще не полный список статей Уголовного кодекса, которые запрещают не толерантное поведение.


 Не даром говорят, относись к человеку, так как ты бы сам хотел, чтобы относились к тебе. Если все мы будет выполняться это золотое правило, то возможно, действительно, наступит мир во всем мире.








Тираж 20 экз.
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Над номером работали: Андреюк Д.А., Чиркова Ю.А., Голощапова Е.Г., Волкова А., Попова Ю., Романова А., Сергеева В., Сергеева Г., Сафронова Е., Бабкова В., Рябуха А.





Студентам профессиональных образовательных организаций было предложено поразмышлять о роли моды в жизни современного человека и представить на конкурс работу по одному из направлений: современные материалы в швейном производстве; современные технологии швейного производства; современное оборудование в швейном производстве; современные тенденции моды.


Первый этап предполагал доклад участника, на втором этапе предстояло продемонстрировать модель одежды, выполненную либо из современных материалов, либо на современном оборудовании и по современным технологиям, либо в соответствии с современными тенденциями в моде. Жюри оценивало новизну и актуальность представленной темы, ёмкость и информативность доклада, композиционное построения модели, функциональность конструктивных элементов, качество технологической обработки изделия, оригинальность декора и формы.


Мишкинский профессионально-педагогический колледж представляли на конкурсе студенты 42 группы Маргарита Бабикова, Анастасия Панихидина и их педагог Людмила Леонидовна Тхор.


Конкурсанты выбрали такую тему для своего творческого проекта: "Экомода - современный тренд или новый менталитет?".


В работе представлено современное течение в моде - экологическая мода, ее авторы попытались доказать, что разработка экотканей и их производство ждут своих дизайнеров, исследователей, производителей и покупателей. 











Повод посмеяться








Студенты, преподаватели и обслуживающий персонал  колледжа приняли участие в акции «Чистота и труд!» по благоустройству территории колледжа: подметали, убирали, подстригали деревья, покрасили забор, побелили деревья, и т.д. Всего в акции приняли участие 300 чел. студентов и 102 чел. преподавателей  и сотрудников.





Эта новая область, которая только-только развивается и представляет огромный интерес для будущего. Эта область, которая предполагает новый менталитет, уважительное отношение к природе и человеку, разумное использование ресурсов планеты. Отшитое авторами проекта изделие для летнего сезона изо льна - необходимый элемент в летнем гардеробе любой современной девушки. Лен обладает самыми выдающимися свойствами - антистатичность, гипоаллергенность, весовая легкость, неприхотливость в уходе, долгий срок сохранения первозданного презентабельного внешнего вида, и, тем самым, выделяется из всего ассортимента прочих натуральных тканей.


Конкурс завершен. Подведены итоги.


Маргарита Бабикова стала обладательницей 2 места.








Подведены итоги IV Международного конкурса исследовательских работ учащихся и студентов "Открываю мир".


На конкурс была представлена работа студентов 4 курса специальности "Преподавание в начальных классах" Юлии Поповой, Галины Сергеевой и Ксении Гавриловой по теме "Ознакомление младших школьников с миром профессий через метод проектов",


руководитель работы Надежда Михайловна Тряскина, преподаватель естественно-научных дисциплин.


По итогам конкурса работа заняла I место. Участники конкурса награждены дипломами и именными медалями, педагог отмечен благодарственным письмом.


По итогам конкурса издан сборник тезисов исследовательских работ участников.


Поздравляем!


Желаем дальнейших успехов в овладении профессией и познании окружающего мира!


 





 





К вопросу про ЭКОМОДУ





Зачет по электротехнике. Препод студенту:


- Расскажите мне про трехфазную цепь.�Студент:


- Ну, трехфазная цепь состоит из 3-х проводов.


- Правильно. Дальше.


- По первому проводу течет ток, по второму течет напряжение, а по третьему - косинус фи.


- КАК?!


- Косинусом вперед.





Ребят встречали волонтеры «Молодой гвардии». Они  сопровождали учащихся по всему маршруту. 


На первой  остановке  – специальность 050146  Преподавание в начальных классах  учащихся встретили студентки 41 группы с демонстрацией фильма о различных видах педагогических практик. Учащиеся побывали в роли учителя, проводя игры с залом.








 Ответственный за рубрику: Романова Алёна





Студенты МППК приняли участие в экологической акции «Чистота и порядок», убрали прилегающую к колледжу территорию здания «Мишкинского историко-краеведческого музея», которое является памятником архитектуры нашего поселка.


А для предотвращения несанкционированных свалок администрацией колледжа был организован вывоз мусора  с близлежащих к колледжу улиц. 





Далее по маршруту  юноши проследовали на остановку – «Учебный полигон», где на практике познакомились со специальностью 110809 Механизация сельского хозяйства, а девушки проследовали на остановку – 262019 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий, побывав в роли «Художника – модельера». 








Специальность 260807 Технология продукции общественного питания,  на мгновение,  позволила ученикам 9-ых  классов  побыть в роли творческого технолога. Ребята под  руководством мастера  п/о    из апельсинов готовили украшение праздничного стола. Результат впечатлил всех. 








Чистый поселок!





Профессиональный тур позволил на практике познакомиться со специальностями  ГБПОУ «МППК»  и  помог тем учащимся, которые еще не ответили на вопрос: «Кем быть!».








 Ответственный за рубрику: Попова Юлия 





Материал подготовила: Чиркова Ю.А., руководитель ВС





Алена подготовила работу по теме "Формирование профессионально значимых личностных качеств будущего учителя посредством включения в волонтерскую деятельность как социально-педагогическая проблема". По итогам конкурса Алена Романова заняла 3 место.


Третьекурсница Валерия Бабкова рассмотрела проблему реализации краеведческого принципа в процессе изучения предмета "Окружающий мир". Результат Валерии Бабковой - 2 место.


Педагогов на конкурсе исследовательских работ представляла Елена Геннадьевна Голощапова, преподаватель русского языка и литературы, руководитель студенческого издательства "Альянс". Именно этот многолетний опыт создания и работы газеты отражен в исследовательской работе по теме "Роль студенческой газеты в формировании активной жизненной позиции будущих педагогов". 


По итогам конкурса Е.Г. Голощапова заняла 1 место





***


В  областной научно-практической конференции по теме «Толерантное поведение - бесконфликтное общество» приняли участие студенты Мишкинского профессионально-педагогического колледжа.


Ретроспективу взглядов на понятие толерантности представила Мария Угрюмова, студентка 41 группы. Оксана Лисина, студентка 31 группы, рассматривала проблему влияния личности классного руководителя на становление толерантного поведения младших школьников. Радмила Газизова исследовала формы и методы формирования толерантного поведения студентов в учебно-воспитательном процессе на примере своей 11 группы. Иван Лукьянченко, студент отделения подготовки квалифицированных рабочих, рассмотрел толерантность с позиции социально значимой ценности. Размышляла о позиции педагога как примера толерантного поведения Татьяна Алексеевна Осалихина, преподаватель общепрофессиональных дисциплин.


Тема конференции вызвала большой интерес и отклик.


Желаем удачи в претворении планов и идей!








