Задания для самостоятельных контрольных работ

группа №25 «Социальная работа»

дисциплина «Организация социальной работы в РФ»

1.Исторический аспект развития и организации системы социальной работы в России.

Крещение Руси и его влияние на развитие благотворительности. Становление и развитие системы общественного призрения в России. Социальная работа в послереволюционный и советский периоды. 
2. Современная социальная работа в России.

Особенности социальной работы в современном российском обществе, ее актуальные проблемы. Социальная работа как особый вид практической деятельности. 
3.Объекты и субъекты социальной работы. 
Субъект-субъектный подход в социальной работе. Основные направления и принципы социальной работы в России.Понятия «социальная защита», «социальное обеспечение», «социальное обслуживание». Их взаимосвязь с социальной работой. 

4.Особенности социальной работы за рубежом, ее отличие от российской социальной работы.

5. Социальная политика современной России.

Понятие «социальная политика». Особенности современной социальной политики российского государства. Социальная политика – как механизм реализации социальной работы. Взаимосвязь социальной политики государства и социальной работы. Основные направления, функции и значение государственной социальной политики.
6.Особенности российской государственной системы социальной защиты населения.

Социальная защита населения как государственная система, закрепленная в Конституции РФ. Факторы, влияющие на развитие социальной защиты населения: политические, экономические, нравственно-психологические, идеологические. 
7.Принципы социальной защиты населения:
 гуманизм и социальная справедливость, системность и комплексность, превентивность мер по социальной защите, адресность и адаптивность, многосубъектность. Основные направления социальной защиты населения. Особенности организации управления социальной защиты населения.
8. Министерство здравоохранения и социального развития РФ. 
Правовое положение, направления деятельности, структура министерства.

9. Система социального обслуживания населения

Социальное обслуживание. Цель социального обслуживания. Принципы и функции социального обслуживания. Виды и формы социального обслуживания.

10.Государственные и негосударственные виды социальной помощи. 
Социальная служба, основные направления их деятельности. Основные подходы деятельности социальной службы. Виды государственных и негосударственных социальных служб. 

Особенности организации социальной работы в различных регионах РФ.
11. Территориальные учреждения социальной защиты и социального обеспечения населения

Система территориальных социальных служб. Территориальный центр социального обслуживания, его правовое положение, задачи и функции. 
12.Отделения социального обслуживания на дому, срочной социальной помощи, отделение дневного пребывания, их правовое положение, задачи и функции.

13.Основные категории граждан и основания для оказания услуг учреждениями.
 Основания для отказа в обслуживании граждан территориальными службами. Виды и формы социальной помощи, оказываемые территориальными учреждениями.

14.Особенности деятельности территориальных социальных служб в регионах РФ и их взаимодействие с учреждениями иных систем.

15. Стационарные формы социального обслуживания населения.

Виды стационарных форм учреждений социальной защиты населения, их правовое положение. Основные направления деятельности стационарных учреждений социального обслуживания.

Дом ночного пребывания, его задачи и функции. 
16.Система социального обслуживания семьи и детей: центр социальной помощи семье и детям, его задачи, функции. Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (задачи, функции). Социальная работа в детских приютах. Организация работы гериатрических центров. Другие учреждения и организации социальной защиты населения системы Министерства труда и социального развития РФ.

Особенности деятельности стационарных социальных служб в различных регионах РФ и их взаимодействие с учреждениями иных систем.
17. Негосударственные службы и организации в социальной работе

Общественные организации и их взаимодействие с органами социальной защиты населения.

Всероссийское общество глухих. Всероссийское общество слепых. Всероссийское общество инвалидов. 18.Иные виды добровольных общественных организаций. 
Их правовое положение, система, задачи и функции.

19.Взаимодействие системы органов социальной защиты с профсоюзными организациями. 

Взаимодействие общественных организаций с государственными органами социальной защиты населения.

Благотворительные фонды. Их цели и задачи в области социальной защиты населения.
20. Роль традиционных конфессий в социальной работе.

 Задачи и функции традиционных конфессий в социальной защите граждан. Формы взаимодействия традиционных конфессий и государственных органов социальной защиты населения.

